Özdeşlik mi? Denklem mi?

a. 2x – 4 = 2 ( x – 2) özdeşlik
b. 2 (x + 3) = 2x + 6

c. x + 7 = 7 + x

d. 2x + x = 3x

e. x (1 + x) = x² + x

f. 8x + 4 = 16

g. 3 – x = 2x

h. 3x + 5 = -2x + 7

i. 3 ( 2a + 1) = 6a + 3

j. 4 – 2x = x

k. 2x + 5 = 9

l. 3y + 5y = 8y

m. 3x (x + 2 ) = 3x² + 6x

n. x – 1 = 4
o. x (2x – 1) = 2x² - x

p. 3x – 2 = 3 (x – 2)
q. a (3a + 2) = 3a² + 2a

r. (m + 3) + (m + 1) = 2m + 4 
Aşağıdaki ifadelerden doğru olanların başına “D”, yanlış olanların başına “Y” yazınız. Sebeplerini açıklayınız.

a. ( Y ) k (k + 3) = k² + 3k, ifadesi bir denklemdir. Yanlış çünkü ifade özdeşliktir.
b. (….) 3x + 2xy = x (3 + 2y), ifadesi bir özdeşliktir.

c. (….) a (2 + a) = a² + 2a, ifadesi bir özdeşliktir. 

d. (….) 6x + 7 = 31, ifadesi bir denklemdir

e. (….) 2x + 3 = 11, ifadesi bir özdeşliktir.

f. (….) 5 (2b – 4) = 10b – 20, ifadesi bir özdeşliktir. 

Aşağıdaki ifadelerden hangisi bir denklemdir? 

a. 3 (4x – 5) = 12x – 15

b. 36 - x² = (6 – x) . (6 + x)

c. 16x² - 24x + 9 = (4x – 3)²

d. (x + 2)²  = x² + 2x + 4
Aşağıdaki ifadelerden hangisi bir özdeşlik değildir?
a. 2 (x + 8) = 2x + 16



b. 4x² + 2x = 2x (2x + 1)

c. (x + 3)² = x² + 6x + 9



d. 3x + 6 = 7x – 6

Bir kenarının uzunluğu diğer kenarının uzunluğunun 3 katından 2 br eksik olan dikdörtgenin alan bağıntısından faydalanarak yazılabilecek özdeşlik aşağıdakilerden hangisidir?

a. (3a + 2) = 3a² + 2a



c. (3a – 2) = 3a² - 2a

b. 3a (a – 2) = 3a² - 6a



d. 3 (a – 2) = 3a – 6
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Yanda verilen modeli, asagidaki &zdesliklerden hangisi agikla-
maktadir?

A)m2+n? =(m-n)2+2mn B)m2- n2=(m+n).(m-n)

€)(m-n)2=m2-2mn +n? D) (m+n)2=m?2 4 2mn + n?




